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Podnět k zahájení disciplinárního řízení 

K rukám děkanky Právnické fakulty Masarykovi univerzity, prof. JUDr. Naděždy 

Rozehnalové, CSc. (dále jen "děkanka“), Veveří 70, Brno 602 00. 

 

JUDr. Veronika Kudrová, seminarizující v předmětu BZ505Z Vybrané otázky správního 

práva a veřejné správy – seminář (dále jen „vyučující“), tímto podává tento 

 

PODNĚT K ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ: 

Dne 30.11. 2011 odevzdal student předmětu BZ505Z Vybrané otázky správního práva a 

veřejné správy – seminář, Jan Novák, UČO: 3271810, seminární práci nazvanou Právní 

úprava pobytu cizinců na území ČR zpracovanou jako plnění do tohoto předmětu. 

Při kontrole podobnosti provedené vyučující dne 4.12. 2011 bylo zjištěno, že 

seminární práce vykázala 45% podobnost s jiným souborem. Vzhledem k tomuto zjištění byl 

student e-mailem upozorněn na své pochybení a vyzván k opravě. 

Dne 29.12. 2011 byla studentem Janem Novákem odevzdána „opravená seminární 

práce“, u níž však bylo při kontrole podobnosti provedené vyučující dne 1.2. 2012 zjištěno, že 

vykazuje 45% podobnost s jiným souborem. 

 Výše uvedené jednání studenta Jana Nováka bylo ze strany vyučující shledáno jako 

podvodné jednání v souvislosti se studiem, konkrétně prokázané plagiátorství, dle 

ustanovení článku 12 odst. 2 směrnice děkana č. 8/2010, o studiu v bakalářském a 

magisterském studijním programu (dále jen „směrnice“). 

 Plagiátorství dokládají 2 přiložené soubory: Nalezené podobnosti mezi dvěma 

dokumenty. 

 

Na základě výše uvedeného se rozhodla vyučující podat tento podnět k zahájení 

disciplinárního řízení děkance, jak předpokládá výše uvedené ustanovení směrnice. K tomuto 

kroku vyučující přistupuje s ohledem na větší závažnost plagiátorství, k němuž došlo ze 

strany studenta Jana Nováka, UČO: 3271810, opakovaně ve vztahu k jedné seminární práci, a 

to i přesto, že byl po prvním odevzdání práce vyučující důrazně upozorněn, jakého jednání se 

dopustil. 

K dokázání výše tvrzených skutečností přikládám tyto důkazy: 

Nalezené podobnosti mezi dvěma dokumenty 

1. verze seminární práce 
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2. verze seminární práce 

email s upozorněním na nedostatky a výzvou k přepracování práce 

 

 

V Brně dne 3.4. 2012        podpis 


